

《关云长》票房逼近2亿元,姜文版曹操颇受好评——

# 麦兆辉庄文强邀请姜文再演曹操



姜文版曹操受好评。

□据《信息时报》《京华时报》

麦兆辉、庄文强联合执导,甄子丹、姜文领衔主演的电影《关云长》正在热映。6日,片方透露该片总票房已逼近2亿元大关。鉴于饰演曹操的姜文一边倒地受到好评,片方宣布,将邀请麦兆辉、庄文强把“曹操”再次搬上银幕,并已口头邀请姜文二度演绎“一代枭雄”。有影迷对此大呼:“姜文,都是你!真要拍曹操了!”

## 这个“曹操”太抢戏

其实《关云长》上映以来,除了故事剧情外,“关公”甄子丹的表现也和上映前一样“被两极”,身高、演技等问题再次引热议。相比之下,“曹操”姜文的表现却毫无争议,甚至有人用“曹操是史上姜文演得最好的”来评价其演技。姜文在片中的台词极具个人风格,“英雄自然你来当,小人,我来”等让人爆笑且印象深刻。而影片开头和结尾都是曹操厚葬关羽的戏份,至于关羽是怎么死的,却只用字幕一笔带过。不少观众称《关云长》其实是一部《曹操回忆录》或者《曹操传之关云长》。

姜文出席《关云长》宣传活动时曾自称

“是给甄子丹提刀的”,但他最后在片中抢尽甄子丹的风头。对此,他本人和公司方面一直很低调地应对各路好评。他还表示,曹操是自己最喜欢的角色之一。

## 姜文还未确定出演

《关云长》片方日前宣布,将邀请导演麦兆辉、庄文强把“曹操”再次搬上银幕,并已口头邀请姜文二度演绎“一代枭雄”。

《关云长》制片人梁婷说:“《关云长》是一部双雄电影,片中的角色也是以关公为主,先前创作剧本时,麦兆辉、庄文强曾对曹操这个角色做了大量的资料搜集。我们考虑会在《关云长》之后,拍摄一部以曹操为主角的电影。”而基于《关云长》的愉快合作经历,姜文也在拍摄结束时向麦兆辉、庄文强表示,希望今后能有机会再次合作。

记者联系了姜文的宣传总监阎先生,他表示自己目前还不知道具体进展,不方便说太多。“等接到正式邀请、看完剧本并确认之后,我们会正式回应。如果姜文真的可以再演曹操,那就说明愉快的合作还可以继续。不过,姜文下半年也有自己的工作计划,最终如何决定还要看剧本和档期。”阎先生说。

## ■图说文娱



## 张炜获封“年度杰出作家”

7日下午,第九届华语文学传媒大奖在广州颁奖,山东作协主席、著名作家张炜(如图)凭借创作了22年、长达450万字的长篇小说《你在高原》,获封分量最重的“年度杰出作家”,独享10万元奖金。据出版方作家出版社透露,该作品已经申报今年的茅盾文学奖。(宗和)



## 孙燕姿与相恋5年男友完婚

32岁的金曲歌后孙燕姿,8日与相恋5年的男友纳迪姆完婚,正式成为人妻。据悉,婚礼在新加坡的圣陶沙卡普拉酒店举行,席开20多桌。孙燕姿通过唱片公司发表声明说,这是人生另一个阶段的开始,她感谢媒体朋友和粉丝的祝福。图为身披婚纱的孙燕姿与新郎合影。(南华)

## ■一周娱乐

# 唯有真实 才能动人

□柴婧

当我们还在怀念愉快的“五一”小长假时,精彩的电影已经做好冲击我们的视觉和心灵的准备。

5月伊始,好莱坞“续集军团”的预告片如雨后春笋般争先上线。相比《加勒比海盗4》、《变形金刚3》等依然有望“接力跑”的大片,《哈利·波特与死亡圣器(下)》作为系列收官之作更是使出浑身解数,展开最后的冲刺。

延续了10年的魔幻巨制已经成为一代人心中的经典,《哈利·波特》系列影片终于要大结局了。小哈利长大了,明显不能卖萌了,再不结束,全球观众都要审美疲劳了。制片方果然精明,终结篇还分成上、下两集!现在电影票很贵的,省下饭钱看电影的观众,伤不起啊!当然,发泄完,我还会省下饭钱,准备给自己的《哈利·波特》系列观影活动画个

圆满的句号。

土得掉渣儿的校服、迈克尔·杰克逊的舞蹈、“花仙子”、破吉他……2010年下半年,集合了诸多怀旧元素的网络剧《老男孩》瞬间火遍网络。网络剧“非专业制作”、“人人皆是导演”的草根特色,使网民大呼看到了“中国影视剧的春天”。

我很难忘记第一次看《老男孩》时的感觉,那种感动、那种迷茫、那种共鸣,催人泪下。为什么《老男孩》能感动那么多80后甚至XX后?因为真实。艺术来源于生活,唯有真实,才能动人。

关于汶川大地震题材的电影——倪萍、刘佩琦、蒋勤勤主演的《大太阳》,6日在全国公映,主创人员接受采访时说:“逝者让我们重生,我们得拿命创作。”

与《唐山大地震》重现震时场景不同,这是一部描写震区人民心理重建的影片。不过,还是上面那句话,唯有真实,才能动人。相信

这部“拿命创作”出来的作品不会让人失望。

刘亦菲在台湾宣传新版《倩女幽魂》,掀起一股《倩女幽魂》新版与老版比较的热潮。刘亦菲表示自己到现在也没看过王祖贤主演的《倩女幽魂》。

看到刘天仙的回应,我不禁要问:“妹妹,你为什么不看呢?为什么?为什么?”在某知名论坛看了两个版本的对比剧照,我不得不说,我心目中的最小倩非王祖贤姐姐莫属!那销魂的身段儿,那欲语还休的眼神儿,建议刘天仙多学学前辈的优点,提高一下演技。

5日,电影《最爱》在北京首映,导演顾长卫携章子怡、郭富城、蒋雯丽等主演出席,章子怡和郭富城在片中扮演一对儿受尽世俗鄙视的艾滋病毒恋人。

对这部圈内人好评如潮的电影,我没有什么要说的。《最爱》马上就要在洛阳上映了,届时我一定会去观看、去体会、去被感动。

## 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼